
Psal jsem Vám v tomto obsáhlou odpověď na podobné otázky, proto bych si dovolil ji použít i zde. Ve 
zkratce na začátek: žádné varianty spojení a hypotézy v tuto chvíli nezvažujeme, klíčové pro nás 
budou výstupy expertní skupiny, kterou k tomuto tématu zřídíme. To racio spojení je rozepsané níže 
v emailu zastupitelům, kdy jsem Vám odpovídal na Vaše související dotazy: 
1) Aktuálně se má věc tak, že Scio si vyjednalo prodloužení nájmu budovy na Praze 4, ve které je nyní, 
a o přestěhování na Prahu 3 nemá zájem. Dále se touto možností nezabýváme. 
 
2) Postoj Rady městské části Praha 3 není v tuto chvíli žádný. Radě zatím nebyl předložen žádný 
materiál týkající se ZŠ Cimburkova (ani Scioškoly - pro úplnost). Nicméně Komise pro výchovu a 
vzdělávání na svém posledním zasedání jednomyslně schválila (tj. i hlasy členek jmenovaných opozicí) 
usnesení, ve kterém vyjadřuje podporu snahám zvýšit úroveň vzdělávání v ZŠ Cimburkova a 
doporučuje sestavit expertní skupinu k dané věci. To je nyní úkol, který je na stole a na kterém 
budeme pracovat. 
 
3) Otázka přesunu Scio školy na Prahu 3 a otázka zvyšování kvality vzdělávání na ZŠ Cimburkova a 
zbavení této školy špatné pověsti, kterou má mezi většinovou společností na Praze 3, byly dvě 
paralelní věci. 
 
Vůle řešit situaci kolem ZŠ Cimburkova byla krátce diskutována již během koaličních vyjednávání. 
Bezprostředními podněty byly výstupy z MAPu a z kulatého stolu, který se ZŠ Cimburkova věnoval již 
na jaře minulého roku. Dalším podnětem je například i doporučení veřejné ochránkyně práv ke 
společnému vzdělávání romských a neromských dětí, které mimo jiné podrobně vypočítává negativní 
dopady segregace a připisuje odpovědnost za existenci segregovaných škol také obcím a vyzývá je k 
nápravě tohoto stavu. K tomu jsem všem zastupitelům poslal informační materiál. 
 
Zcela mimoběžně s otázkou ZŠ Cimburkova se na mě obrátili zástupci Scio školy, kteří se odněkud 
doslechli, že máme prázdnou budovu bývalé školy na Havlíčkově náměstí a ptali se, zda by nebyl 
možný její pronájem. Odpověděl jsem jim, že tato budova volná není, ale snažili jsme se najít jiný 
nebytový prostor, protože nabídka alternativní (byť soukromé a tedy ne dostupné všem, což určitě 
nepovažuji za ideální) školy na Praze 3 zcela chybí. Měl jsem navíc v plánu ne jim pouze pronajmout 
prostor, ale domluvit s nimi co největší možné propojení se školami na Praze 3 tak, aby se tyto mohly 
vzájemně inspirovat a obohacovat. V jednu chvíli zde byla i úvaha využít Scio školu jako impuls k 
proměně Cimburkovy. Byla zde myšlenka například nějakého peer programu mezi žáky obou škol, 
možnost společných kroužků, možnost hospitací pro naše učitele, ba přímo společné výuky (a s ní 
související skokový nárůst platů našich učitelů), možnost pro děti z Cimburkovy chodit do Scio školy 
na stipendium apod. Všechna tato opatření by mimo jiné mohla vést k žádoucí destigmatizaci ZŠ 
Cimburkova a zvýšení její atraktivity pro děti z většinové společnosti. V rámci toho jsem i se 
zástupci Scio školy navštívil budovu Cimburkovy, z čehož vyplynulo, že stejnak pro ně prostory této 
školy nejsou vhodné. I proto, že šlo jen o hypotetickou úvahu, která nenabyla konkrétních obrysů, 
tento možný záměr neprojednal žádný orgán MČ. Byl jsem ve spojení s paní ředitelkou Meisnerovou 
v takové míře, v jaké to umožňoval její zdravotní stav. Mimochodem, sama paní ředitelka mi 
telefonicky sdělila, že jí toto propojení přijde jako dobrý nápad a kdyby byla větší kapacita školy 
(např. budova na Havlíčkově náměstí by stačila), mohl by se vlastně ihned bez problémů začít 
realizovat. 
 
Stěhování Scio školy není v tuto chvíli na pořadu dne, ale vůle zkvalitnit vzdělávání dětí na ZŠ 
Cimburkova a učinit tuto školu atraktivnější pro děti z mainstreamové společnosti zůstává, jak to 
ostatně deklaruje i usnesení Komise pro výchovu a vzdělávání. Nedávno byly zveřejněny výsledky 
výzkumu, který říká, že začleňování romských dětí do běžných škol fandí i většina společnosti, viz: 
https://www.clovekvtisni.cz/80-ceske-verejnosti-podporuje-zaclenovani-romskych-deti-do-beznych-
trid-5693gp. 
 
S pozdravem, 
Štěpán Štrébl 
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